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1. Міністерство культури та інформаційної політики України 380 

Звіт  
  про виконання паспорта бюджетної програми на 2024 рік 

(найменування головного розпорядника) (КПКВК ДБ ) 

2. 3801000 Апарат Міністерства культури та інформаційної політики України 

1 

3. 

(КПКВК ДБ ) (найменування відповідального виконавця) 

3801170 Загальнодержавні заходи у сферах культури та мистецтв, охорони культурної спадщини, вивезення, ввезення і повернення культурних 
цінностей, державної мовної політики 

0829 

1 

(КПКВК ДБ ) (найменування бюджетної програми) (КФКВК ) 1 2 

4. Цілі державної політики, на досягнення яких спрямована реалізація бюджетної програми 

№ з/п Ціль державної політики 

 1  Забезпечення доступності культурних послуг та консолідація українського суспільства 

 2  Підтримка конкурентоспроможних інноваційних підходів у сфері культури, креативних індустрій, розвиток людського потенціалу. Формування цілісного україномовного 
культурно-інформаційного простору 

 3  Збереження, захист та популяризація культурної спадщини та культурних цінностей українського народу. Збереження національної пам'яті українського народу 

Мета бюджетної програми 5. 

Здійснення культурно - мистецьких заходів, спрямованих на підняття духовного рівня населення. 

6. Завдання бюджетної програми 

№ з/п Завдання   
  1  Проведення загальнодержавних, міжнародних заходів, заходів на виконання міжнародних договорів, заходів, пов'язаних із формуванням та реалізацією державної політики у сферах 

культури та мистецтв, охорони культурної спадщини, вивезення, ввезення і повернення культурних цінностей, державної мовної політики. 

 2  Виконання фінансових зобов'язань України в рамках участі в міжнародних організаціях. 

Видатки (надані кредити з бюджету) та напрями використання бюджетних коштів за бюджетною програмою 7. 
тис. гривень 
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разом загальний  
фонд 

спеціальний 
фонд 

разом загальний  
фонд 

спеціальний 
фонд 

спеціальний 
фонд 

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

Затверджено у паспорті бюджетної програми 

разом загальний  
фонд 

Касові видатки (надані кредити з бюджету) 
Відхилення  № 

з/п 
Напрями використання бюджетних коштів* 

11 
Усього  50 186,8  50 186,8  7 674,4  7 674,4 -42 512,4 -42 512,4 

-3549,5 -3549,5  7063,2  7063,2  1  10612,7  10612,7 Проведення загальнодержавних заходів, визначених указами Президента України, 
рішеннями Кабінету Міністрів України, міжнародних заходів, у тому числі 
Венеціанського бієнале сучасного мистецтва. Заходів, пов’язаних із 
забезпеченням формування та реалізацією державної політики у сферах культури 
та мистецтв, охорони культурної спадщини, вивезення, ввезення і повернення 
культурних цінностей, державної мовної політики 

Пояснення щодо причин відхилення обсягів касових видатків (наданих кредитів з бюджету) за напрямом використання бюджетних коштів від обсягів, затверджених у паспорті 
бюджетної програми 
У зв'язку з відсутністю Указу Президента України щодо відзначення 33-ї річниці Незалежності України, не було проведено урочистого заходу з нагоди 33-ї річниці Незалежності 
України, не було проведено захід. Також за рахунок проведення переговорних процедур під час укладання договорів з постачальника, було зменшено цінову пропозицію, 
проведення заходів без залучення бюджетних коштів та/або перенесення на інший період, що призвело до економії бюджетних коштів. 

-38962,9 -38962,9  611,2  611,2  2  39574,1  39574,1 Сплата внесків України до Міжнародного центру вивчення питань збереження та 
відновлення культурних цінностей (ІККРОМ), програми ЄС "Креативна Європа", 
Міжнародного фонду культурною розмаїття, Розширеної часткової угоди про 
культурні маршрути 

Пояснення щодо причин відхилення обсягів касових видатків (наданих кредитів з бюджету) за напрямом використання бюджетних коштів від обсягів, затверджених у паспорті 
бюджетної програми 
Сплата фінансового внеску до програми «Креативна Європа» у 2024 році не здійснювалась відповідно до Угоди (у формі обміну листами) між Україною та Європейським Союзом 
щодо зупинки зобов’язань України щодо сплати фінансових внесків у зв’язку з угодами про приєднання до програм ЄС, учиненою 5 квітня 2023 року в м. Брюсселі та 28 грудня 
2023 року в м. Києві, Європейський Союз погодився зупинити дію зобов’язань України щодо сплати фінансового внеску за участь у всіх програмах ЄС, включаючи Програму 
«Креативна Європа», з 1 січня 2021 року. 

8. Видатки (надані кредити з бюджету) на реалізацію державних цільових програм, які виконуються в межах бюджетної програми 

Код 
державної 
цільової 

програми 

Назва державної цільової програми 

11 10 9 8 7 6 5 4 3 

разом 
спеціальний 

фонд 
загальний 

фонд разом 
спеціальний 

фонд 
загальний 

фонд разом 
спеціальний 

фонд 
загальний 

фонд 

Відхилення Касові видатки (надані кредити з бюджету) Затверджено у паспорті бюджетної 
програми 

2 1 

тис. гривень 

Результативні показники бюджетної програми та аналіз їх виконання 9. 
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3 

7 

Фактичні 
результативні 

показники 

Джерело 
інформації 

Одиниця 
виміру Найменування показника № 

з/п 

Затверджено  у 
паспорті бюджетної  

програми 

Відхилення 

1 2 3 4 6 
 

5 

1 продукту 
Кількість проведених загальнодержавних заходів, визначених указами 
Президента України, рішеннями Кабінету Міністрів України 

од. Внутрішньогосподарський облік  2 -1  1  3 

Кількість проведених заходів, пов'язаних з реалізацією державної політики 
у сферах культури та мистецтв, охорони культурної спадщини, вивезення, 
ввезення і повернення культурних цінностей, державної мовної політики 

од. Внутрішньогосподарський облік  4 -3  2  7 

Кількість проведених міжнародних заходів, заходів на виконання 
міжнародних договорів 

од. Внутрішньогосподарський облік  1  3  1 

Кількість міжнародних організацій, програм, фондів, до яких сплачено 
Україною внески 

од. Внутрішньогосподарський облік  3 -1  4  4 

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками 
 п. 1 - відхилення показника фактичного від планового пояснюється, відсутністю Указу Президента України щодо відзначення 33-ї річниці Незалежності України, не було 
проведено урочистого заходу з нагоди 33-ї річниці Незалежності України. 
п. 2 заходи, які були ініційовані Міністерством були перенесені на інший період. 
п. 4. відхилення показника фактичного від планового, у зв'язку з тим, що не здійснювалась сплата фінансового внеску до програми «Креативна Європа» у 2024 році відповідно до 
Угоди (у формі обміну листами) між Україною та Європейським Союзом щодо зупинки зобов’язань України щодо сплати фінансових внесків у зв’язку з угодами про приєднання 
до програм ЄС, учиненою 5 квітня 2023 року в м. Брюсселі та 28 грудня 2023 року в м. Києві, Європейський Союз погодився зупинити дію зобов’язань України щодо сплати 
фінансового внеску за участь у всіх програмах ЄС, включаючи Програму «Креативна Європа», з 1 січня 2021 року. 

2 якості 
Рівень виконання зобов'язання із сплати членських внесків України до 
міжнародних організацій 

відс. Внутрішньогосподарський облік  75 -25  1  100 

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками 
 відхилення показника якості, пояснюється  тим, що не здійснювалась сплата фінансового внеску до програми «Креативна Європа» у 2024 році. 

Аналіз стану виконання результативних показників 
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4 
Міністерство протягом 2024 року забезпечило проведення:  
1) 2 загальнодержавних заходів, визначені указами президента України, рішеннями Кабінету Міністрів України: 
- "Культурно-мистецький захід з урочистого нагородження лауреатів Національної премії України імені Тараса Шевченка" (наказ МКІП від 05.03.2024 № 167; наказ МКІП від 
06.03.2024 № 171); 
- фестиваль "Мистецька академія "Шевченко-шлях до Перемоги" у  м. Києві, на виконання якого передбачалось 1 500,00 тис.грн. (наказ МКСК від 08.11.2024 № 800). 
2) 1 міжнародний захід, на виконання міжнародних договорів: 
 - підготовка та забезпечення участі України у 60-й Бієнале сучасного мистецтва (наказ МКІП від 04.03.2024 № 165).  
3) сплачено внески до:  
-  Розширеної часткової угоди про культурні маршрути Ради Європи 
- Міжнародного Фонду культурного розмаїття (ЮНЕСКО) 
- Міжнародного центру вивчення питань збереження та відновлення культурних цінностей (ICCROM) 
4) проведено 4 заходи пов'язаних з реалізацією державної політики у сферах культури та мистецтв, державної мовної політики:  
- Міжнародний форум "Креативна Україна". 2024 "Rethinking. Culture/ Переосмислення. Культура" (наказ МКІП від 29.02.2024 № 157; наказ МКІП від 15.03.2024 № 200); 
- Форум до Дня української писемності та мови (проведення у м. Києві серії мовно-просвітницьких заходів в рамках Культурно-просвітницької платформи до Дня української 
писемності та мови (наказ МКСК від 21.10.2024 № 712) та проведення у м. Києві Панельної дискусії на тему: "Мова як національний інструмент єдності та ідентичності" у 
рамках Культурно-просвітницької платформи до Дня української писемності та мови (наказ МКСК  від 07.11.2024 № 795));  
- здійснення моніторингу стану доступності театрів державної та комунальної форми власності за 2023 рік; 
- проведення циклу вебінарів для працівників державних та комунальних закладів культури та закладів освіти сфери культури щодо політики безбар’єрності та недискримінації. 

Узагальнений висновок про виконання бюджетної програми 
 

10. 

Основна мета та завдання бюджетної програми виконані. Виконання програми здійснювалось відповідно до діючих нормативно-правових актів в межах реалізації програми, 
враховуючи ситуацію в країні, організовано та проведено заходи загальнодержавного, міжнародного рівня, заходи на виконання міжнародних договорів, заходи, пов'язані із 
забезпеченням формування та реалізації державної політики у сферах культури та мистецтв, здійснено сплату внесків Україною до міжнародних організацій 

* Зазначаються всі напрями використання бюджетних коштів, затверджені у паспорті бюджетної програми 

1 - код програмної класифікації видатків та кредитування державного бюджету;  
2 - код функціональної класифікації видатків та кредитування бюджету 

Перший заступник Міністра 

(підпис) (Власне ім’я ПРІЗВИЩЕ) 

Галина ГРИГОРЕНКО 


